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Problematika odstraňování nelegálních reklamních zařízení u silnic v Pardubickém kraji
byla tématem jednání hejtmana Martina Netolického a náměstka hejtmana pro oblast
dopravy Ladislava Valtra s Robertem Hrdinou a Jakubem Kutílkem, kteří se touto
problematikou v regionu dlouhodobě zabývají.

V souvislosti s novelou zákona bude chtít kraj prostřednictvím Správy a údržby silnic zvýšit aktivitu
jak v rámci monitoringu těchto zařízení a posléze v rámci odstraňování nelegálních ploch.

„Mimo souvisle zastavěnou oblast jsou billboardy v ochranném pásmu silnic zakázány již od roku
2017. Novela zákona o pozemních komunikacích, která je platná od letošního roku však umožňuje
vlastníkům pozemků, na kterých tato zařízení stojí, jednodušší odstranění, než bylo v minulosti.
Společným cílem státu, krajů, měst a obcí by mělo být především zajistit bezpečnost silničního
provozu na všech typech komunikací. Z hlediska silnic I. tříd je krajský úřad silničním správním
úřadem v přenesené působnosti, ale v rámci silnic II. a III. tříd se snažíme jednat již od roku 2017.
Bohužel v minulosti jsme neměli příliš účinné nástroje, jak nelegální billboardy odstranit. Naše
Správa a údržba silnic proto bude provádět intenzivnější monitoring na našich komunikacích stejně
tak, jak to činí ŘSD na silnicích I. třídy,“ uvedl hejtman Martin Netolický.

Podle náměstka hejtmana pro oblast dopravy Ladislava Valtra je monitoring prvním krokem. „Po
detailním zmapování budeme následně postupovat dle toho, kdo je vlastníkem pozemku. Ve většině
se bude jednat o pozemky, které nejsou v majetku kraje, a proto bychom následně podněty předávali
příslušným obcím s rozšířenou působností, aby bylo prověřeno, zda se tyto plochy skutečně nachází v
ochranném pásmu komunikace, mimo souvisle zastavěné území a mají či nemají příslušná povolení.,“
sdělil Valtr.

Jen v rámci krajského města je podle Roberta Hrdiny přibližně 60 nelegálních reklamních zařízení,
která by měla být odstraněna. „Ani jeden z těchto billboardů nemá kladné vyjádření silničního
správního úřadu, což je u silnic I. třídy Krajský úřad Pardubického kraje. Řada z těchto zařízení není
navíc v dobrém technickém stavu a je pro účastníky silničního provozu nebezpečná,“ řekl Hrdina.
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